

Hrvatske svjetske igre organizirane u Zadru

luni, 23 martie 2009

Prolog mjeseca bile su organizirane u Zadru, Hrvatske svjetske igre.

Igre su se održavale od 15-21 srpnja. Na igrama participirali su i naši mladi iz svih sedam karstevskih sela. Osim nogometnog tima, na igrama imali smo i rukometnog, košarkaškog i igra e stolnog tenisa. Prijevoz do Zadra bio je financiran od strane Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj, smještaj i hranu financirao je organizator igara (Hrvatski svjetski kongres). Na igrama bilo je prisutno dvadeset pet zemalja u kojima živi hrvatska dijaspora.

Cilj igara bio je povezati mladež s matičnom zemljom i stvoriti prijateljske veze između prisutnih. U subotu 15 srpnja odmah nakon što su stigli, naši igrači i bili su smješteni u mjestu zvanom Zaton, blizu Zadra. Sutradan bili su svi zajedno na svetoj misi u crkvi Sv. Stošije. Nakon toga bilo je organizirano svečano otvaranje Hrvatskih svjetskih igara u centru grada Zadra. Igre nisu se odvijale samo u gradu Zadru, bile su organizirane i u okolnim mjestima grada. Nogomet odvijao se je u mjestu zvanom Polnik, rukomet i košarka u gradu Zadru i u mjestu Bibinje. Razgovarali smo s igračima i pokupili nekoliko dojma od njih. Djeca vele da su bili jako lijepo primljeni. Uvjeti smještaja, prehrana i uvjeti u kojima su se odvijale igre bili su besprijekorni. Imali su priliku kupati se u Jadranskom moru, sunčati se na plaži i zabavljati se zajedno s ostalim igračima. Svaku večer dok su trajale igre organizator vodio je mlade na posebno organizirane večeri za njih, bili su zvani pjevači i koji su održavali koncerte za prisutne - spominjemo jednu lijepu mladu pjevačicu koja je ostalo dobro urezana u sjećanju nekih koji su bili prisutni tamo, riječ je o pjevačici Nini Badri - na kraju 21 srpnja, opet bilo je organizirano svečano slavlje i zatvaranje "Crolimpjade" i igrači bili su nagrađivani prema zaslugama. Ukratko rečeno ovaj događaj postigao je svoj cilj: mladi upoznali su matičnu domovinu, sklopili prijateljstva s ostalim sudionicima događaja, upoznali ljepote primorskih gradova Jadranske obale i lijepo se osjećali. Bilo bi dobro spomenuti i igrače i suigrače u našem nogometnom timu, posebno nogometne, jer oni na natjecanju postigli su vrlo dobre rezultate. Igrači bili su kao što smo rekli iz svih sedam karstevskih sela, i riječ je o slijedećim igračima: Filka Maršević (Jabalje), Gherghe (Karaševci), Gherghe Ivan (Nermet), Beca Dejan (Klokoti), Udovič Marjan (Karaševci), Hecigan Ivan (Karaševci), Bogdan Kristijan (Karaševci), Gherghe Milovan (Karaševci), Ivka Danušević (Jabalje), Milošević Marjan (Ravnik), Dragič Marjan (Karaševci), Mateja Mikola (Karaševci), Mihaila Mikola (Lupak), Tinkul Miodrag (Karaševci), Draghi Perica (Karaševci).

{gallery}aktivitati_sportive/zadar{/gallery}